

Minta

Minta



al@szhalor@nebih.gov.hu
nebih.gov.hu



mohoszhalor@mohosz.hu
mohosz.hu



Minta

.....

(forgalmazó horgászszervezet neve, címe)

Sorszáma: **J**

Díja:

- 5 500 Ft
- 10 500 Ft
- 500 Ft



ESZH:

- 5 500 Ft
- mentesített
- nem kötelezett

2024. ÉVI ÁLLAMI HORGÁSZJEGY ÉS FOGÁSI NAPLÓ

Érvényes: a kiállítás napjától 2025. január 31. napjáig, a területi jegyen meghatározott számú készség egyidejű használatára

Név:

Születési idő: ____ év __ hó __ nap

Regisztrációs azonosító:

Kizárólag arcképes személyazonosító okmánnyal és az előírt horgászokmányokkal együtt érvényes, másra átruházni tilos! Ezen okmányt a tulajdonosa köteles 2025. február 28. napjáig leadni vagy ajánlott postai küldeményként feladni a forgalmazónak.

Kelt: 2024. év __ hó __ nap

P.H.

.....
forgalmazási megbízott aláírása

Minta

STATE FISHING LICENCE AND LOG BOOK OF TAKEN FISH

Validity: it is valid from the date of issue to the 31st January 2025 and for the number of rods listed on the area ticket.

This document is only valid with the combined use of an identity document and in the case of registered fishing areas it is only valid together with an area ticket. This licence is not transferable. It must be returned to the commissioned agent the licence was bought from or sent back by registered mail before the 28th February 2025. You can access angler's information for the terms and conditions via the following QR code.

STAATSANGLERKARTE UND FANGTAGEBUCH

Gültig: Vom Tag der Ausstellung bis 31. Januar 2025.

Berechtigt: Die maximal erlaubte Anzahl von Angelruten ist der jeweiligen Gewässer-Lizenz zu entnehmen.

Dieses Dokument gilt nur in Verbindung mit einem gültigen Lichtbildausweis (ID-Karte oder Reisepass) und bei registrierten Gewässern in Verbindung mit der jeweiligen Gewässer-Lizenz. Nicht übertragbar! Die Staats-Angellizenz und die Fangstatistik müssen bis 28. Februar 2025. an den Aussteller zurückgegeben oder eingeschrieben per Post an diesen retourniert werden. Sie können durch den untenstehenden QR Kode erreichen den Anglerprospekt.

További információ:
Further information:
További információk:
További információk:
tudastar.horinfo.hu



INFORMÁCIÓK A TERÜLETI JEGYEKRŐL

Területi jegy mobilról vagy otthoni gépről

Milyen jegyeket vásárolhatok? A MOHOSZ HORINFO szakrendszerében és a 2024-ben elinduló horgász applikációjában az országos, a dunai, a tiszai összevont területi jegyek, a balatoni és Tisza-tavi területi jegyek mellett a MOHOSZ alhaszonbérleti horgászszervezeti hasznosítású vizek kijelölt területi jegyei és a rendszerhez önkéntesen csatlakozó egyéb horgászvizek területi jegyei érhetőek el.

Hogyan vásárolhatok? A horgaszjegy.hu oldalon a „Bejelentkezés” gombra kattintva lépjen be a személyes profiljába, majd a „Jegyek és fogási naplók” menüpontban lehet területi jegyet vásárolni. **Fontos, hogy a vásárlást megelőzően minden esetben győződjön meg a megadott adatok helyességéről!** A vásárlás bankkártyás vagy SZÉP-kártyás fizetéssel történhet. Jegyvásárláskor vegye figyelembe, hogy a jegy érvényessége nem a vásárlás időpontjától, hanem legkorábban a váltástól számított 30. perctől kezdődik meg!

Szükséges-e a jegy és a helyi horgászrend kinyomtatása? A megvásárolt jegy és a külön mellékletként letöltött országos vagy helyi horgászrend, illetve kivonat kinyomtatása akkor szükséges, ha az adott halgazdálkodásra jogosult ezt a területi jegyen is feltüntetett módon előírta. Ha a jegy nyomtatása nem kötelező, akkor azt egy arra alkalmas készülék (tablet, okostelefon) képernyőjén kell ellenőrzésre bemutatni az ellenőrzésre jogosultnak (halőrnek), s az elérhetőség lehetőségét a horgász a horgászat teljes ideje alatt kötelező biztosítani. A horgász applikáció az érvényes horgászokmányok igazolását térorólól függetlenül biztosítani tudja.

Kitől kérhetek segítséget? Amennyiben segítségre van szüksége, hívja a Horgászjegy Kft. ügyfélszolgálatát hétköznapokon 8:00 és 16:30 között a +36 (59) 324-432 telefonszámon, vagy írjon az ugyfelszolgalat@horgaszjegy.hu címre.

Elektronikus jegy az egyesületeknél, a horgászboltokban:

A jegyértékesítő pontoknál is lehetséges az elektronikus területi jegyek személyes megvásárlása. A nyomatás és ellenőrzés szabályai megegyeznek az otthoni vásárlásnál leírtakkal.

A horgász HORINFO személyes fiókjában mindkét esetben megjelenik a kiváltott elektronikus területi jegy, így a kinyomtatott területi jegy elvesztése esetén díjmentesen pótolható. A horgászati okmányok ugyanitt és a horgász applikációban egy helyen elérhetők és áttekinthetők.

Nyomdai előállítású jegy:

A MOHOSZ meghatározta, hogy a szervezeti rendszerébe tartozó horgászszervezetek milyen vizek és jegytipusok esetén jogosultak a nyomdai előállítású jegyek forgalmazására és előírta azok tartalmi, valamint alakai feltételeit. E jegyek és a hozzájuk tartozó helyi horgászrendek, horgászrendi kivonatok felmutatása a horgászat helyszínén minden esetben kötelező.

A hatályos szabályozásoknak megfelelő területi jegyek kiadása a horgászszervezet felelőssége.

ÁLLAMI HORGÁSZVIZSGA

A 15. életév betöltésének évétől kezdve a horgászat gyakorlásához állami horgászvizsga szükséges, amely a 10. életév betöltése után tehető le. A díjmentes horgászvizsgáztatás elektronikus támogatással és helyszíni jelenléttel, a saját vagy a vizsgáztatók által biztosított eszközön keresztül, szintén a HORINFO szakrendszerben történik a személyes profilba való belépést követően. A vizsgajelentkezés is e rendszerben teljesíthető a megfelelő helyszín és időpont kiválasztásával. A vizsgaanyag és a gyakorló tesztkérdések ugyanitt elérhetők.

Az elektronikus állami horgászvizsgáztatással kapcsolatban további információt a horgaszvizsga.mohosz.hu oldalon talál.

I. Az állami horgászjegy és a fogási napló kiadásának szabályai

1. Ezen állami horgászjegyet és fogási naplót a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvény (továbbiakban: Hhvtv.) szerinti feltételeknek megfelelő, horgász regisztrációval, továbbá

a) állami horgászvizsgával (vagy korábbi érvényes állami horgászjeggyel) és igazolt horgászszervezeti tagsággal rendelkező horgász,

- b) a magyar állampolgársággal és állami lakóhellyel nem rendelkező (külföldi) horgász, és országban kiállított horgászati okirat vagy okmány bemutatásával,
 - c) 3 éves kortól a kiállítás évének végéig a 15. életévet be nem töltött gyermek horgász, valamint
 - d) a horgászszervezeti tagsággal rendelkező értelmi fogyatékos, autista, vak vagy gyengénlátó horgász
- jogosult kiváltani.

2. Az állami horgászjegyet és a horgász fogási naplót a horgász regisztrációt követően a MOHOSZ vagy az általa megbízott horgászszervezet adhatja ki (együtt: forgalmazó) valamennyi, az 1. pontban meghatározott feltételeknek megfelelő horgász részére.

3. Az állami horgászjegy és a fogási napló díját a 133/2013. (XII. 29.) VM rendelet (továbbiakban: Vhr.); a díjfizetés alól történő mentesítés, az okmány pótlása, a kiadás megtagadása, valamint visszavonás feltételeit a Hhvtv. tartalmazza.

4. Az állami horgászjegy és az egységes szövegei hozzájárulás (ESZH) díjának megfizetése alól mentesül a 70. életévét betöltött, az 1. c) pont szerinti gyermek, az értelmi fogyatékos, autista, az állapotát igazoló okmányokat benyújtó mozgásszervi vagy hallási fogyatékos, a vak vagy gyengénlátó személy.

5. Az 1. pont szerinti általános feltételek teljesítése esetén a forgalmazó a nem összesített, a határidőn túl leadott vagy a le nem adott előző fogási napló esetén is kiadhatja az újabb évre az állami horgászjegyet és fogási naplót. Ez esetben a fizetendő díj az állami horgászjegy díjának a kétszerese és a fogási napló díja (10 500 Ft), míg a 4. pont szerinti díjfizetés alól mentesített személyek – **a gyermek horgászok kivételével, akiknek ebben az esetben is 500 Ft –** esetén az összevont díjnak megfelelő összeg (5 500 Ft).

II. A fogási napló vezetésének szabályai

1. A fogási napló bejegyzéseit egyértelműen, olvashatóan és kitérőlhettelen tintával kell megtenni úgy, hogy a bejegyzés a későbbiekben nem javítható.

Figyelni kell a kifogott halak adatainak helyes rögzítésére, mert annak későbbi javítása, módosítása ellenére – a hivatásos halór által ellenjegyzett vagy végzett javítás kivételével – az eredetileg bejegyzett fogási adat beleszámít a Vhr. szerinti naponta és évente kifogható mennyiségekbe is.

2. A horgászat megkezdésekor a tevékenység megkezdésének napját tollal, kitörölhetetlen módon kell jelölni a fogási naplóban szereplő naptárban. Több egymást követő napra tervezett horgászat esetén csak a kezdő nap és az azt követő nap jelölhető be előre.

3. A horgász a kifogott és megtartani kívánt, darabszám-korlátozás alá eső halat a horogról való megszabadítás után azonnal köteles a fogási naplóba bejegyezni. A darabszám-korlátozással védett halfajokból egy személy – a horgászokmányok számától függetlenül – a VI. 7-11. pontokban meghatározott mennyiségű halat foghat ki, azaz tarthat meg.

4. A horgász a megtartani nem kívánt halat a fogást követően haladéktalanul (vagy az azonnali fotózást követően) köteles elengedni és azt a fogási naplóba nem kell bejegyezni. A horgászat során, legkésőbb az első megtartani kívánt hal tömegének feljegyzésekor – ha ez korábban még nem történt meg – a fogási napló fogásösszesítő táblázatában fel kell tüntetni a **területi jegyen feltüntetett vízterület pontos nevét, víztérkódjának első öt számjegyét, négy arab számjeggyel megadva a fogás dátumát („hh.nn.” formátumban, pl. 07.15.), továbbá helyi horgászrendi előírás esetén a pontos horgászhelyet.**

5. Darabszám-korlátozás alá eső hal kifogása esetén a fogás időpontját 0–24 h formátumban, az óra és perc pontos megjelenítésével, minden esetben négy számjeggyel (pl. 08:05) is rögzíteni kell. A darabszám-korlátozással nem védett (egyéb őshonos és idegenhonos, valamint adat-rögzítésre rendelt, beleértve a csalizás céljából felhasznált csalihal mennyiségét is) halfajok mennyiségét a horgász azok össz-tömegében kifejezve a horgászat befejezését követően, de még a vízpart elhagyása előtt köteles a fogási naplóba bejegyezni, itt a beírandó dátum és időpont a horgászat befejezésének ideje.

6. A fogásösszesítő táblázatba a külön oszlopban nem nevesített, hanem kódszámmal ellátott halfajok kifogását az adott halfajhoz rendelt kódszám – „kód”: elnevezésű oszlopba történő – beírásával kell rögzíteni.

Az 1-6. kódszámmal ellátott halfajok (azaz [1] compó, [2] sebes pisztráng, [3] angolna, [4] pisztrángsügér, [5] szivárványos pisztráng, [6] tokhalak) kifogása esetén azok tömegét darabonként kell rögzíteni.

A 7-14. közötti kódszámmal ellátott halfajok (azaz [7] sügér, [8] garda, [9] domolykó, [10] jászkeszeg, [11] szilvaorrú keszeg, [12] paduc, [13] menyhal, [14] a külön oszlopban nem szereplő egyéb idegenhonos fajok) kifogása esetén azok össz-tömegét a horgászat befejezését követően, de még a horgászhely elhagyása előtt kell a fogási naplóba bejegyezni az 5. pontban meghatározott módon.

7. A nem nyilvántartott halgazdálkodási vízterületen kifogott (idegenhonos halfajok egyedeiből álló) zsákmány pontos dátummal és a nem nyilvántartott halgazdálkodási vízterület megnevezésével szintén be kell írni a megfelelő oszlopokba a fogási naplóba, a víztérkód rovatba az „NNY” betűjel beírása mellett.

8. A tömegnél az adatot legalább 0,5 kg pontossággal kell beírni úgy, hogy a megtartott hal(ak) esetén legalább 0,5 kg bejegyzett tömegnek mindenképpen szerepelnie kell. A napi darabszám-korlátozás alá tartozó halfajok, továbbá az amur, angolna, pisztrángsügér, szivárványos pisztráng és a tokhalak testtömeg adatait egyenként (darabonként) kell rögzíteni. A bejegyzést naponta többször is el kell végezni, ha a horgász a vízterületet napközben elhagyja, azaz ismét el kell végezni, ha ugyanazon a napon horgászva ott ismét darabszám-korlátozással nem védett halfajokat fog ki.

9. A leadás előtt az okmány tulajdonosa köteles úgy lezárni a fogási naplóját, hogy benne a megtartott halakra vonatkozó fogási adatait nyilvántartott halgazdálkodási vízterületenként és halfajonként összesítette, valamint bejegyezte a horgászzal eltöltött napok számát is.

III. éves horgásznaptár

Kérjük, a napot a II.2. pont szerint, 0 vagy X jellel jelölje meg!

JANUÁR - JANUARY							FEBRUÁR - FEBRUARY						
H	1	8	15	22	29	MO	H	5	12	19	26	MO	
K	2	9	16	23	30	TU	K	6	13	20	27	TU	
SZ	3	10	17	24	31	WE	SZ	7	14	21	28	WE	
CS	4	11	18	25		TH	CS	1	8	15	22	29	TH
P	5	12	19	26		FR	P	2	9	16	23		FR
SZ	6	13	20	27		SA	SZ	3	10	17	24		SA
V	7	14	21	28		SU	V	4	11	18	25		SU


MÁRCIUS - MARCH							ÁPRILIS - APRIL						
H	4	11	18	25		MO	H	1	8	15	22	29	MO
K	5	12	19	26		TU	K	2	9	16	23	30	TU
SZ	6	13	20	27		WE	SZ	3	10	17	24		WE
CS	7	14	21	28		TH	CS	4	11	18	25		TH
P	8	15	22	29		FR	P	5	12	19	26		FR
SZ	9	16	23	30		SA	SZ	6	13	20	27		SA
V	3	10	17	24	31	SU	V	7	14	21	28		SU

MÁJUS - MAY							JÚNIUS - JUNE						
H	6	13	20	27		MO	H	3	10	17	24		MO
K	7	14	21	28		TU	K	4	11	18	25		TU
SZ	1	8	15	22	29	WE	SZ	5	12	19	26		WE
CS	2	9	16	23	30	TH	CS	6	13	20	27		TH
P	3	10	17	24	31	FR	P	7	14	21	28		FR
SZ	4	11	18	25		SA	SZ	1	8	15	22	29	SA
V	5	12	19	26		SU	V	2	9	16	23	30	SU

JÚLIUS - JULY							AUGUSZTUS - AUGUST						
H	1	8	15	22	29	MO	H	5	12	19	26		MO
K	2	9	16	23	30	TU	K	6	13	20	27		TU
SZ	3	10	17	24	31	WE	SZ	7	14	21	28		WE
CS	4	11	18	25		TH	CS	1	8	15	22	29	TH
P	5	12	19	26		FR	P	2	9	16	23	30	FR
SZ	6	13	20	27		SA	SZ	3	10	17	24	31	SA
V	7	14	21	28		SU	V	4	11	18	25		SU

SZEPTEMBER - SEPTEMBER							OKTÓBER - OCTOBER						
H	2	9	16	23	30	MO	H	7	14	21	28		MO
K	3	10	17	24		TU	K	1	8	15	22	29	TU
SZ	4	11	18	25		WE	SZ	2	9	16	23	30	WE
CS	5	12	19	26		TH	CS	3	10	17	24	31	TH
P	6	13	20	27		FR	P	4	11	18	25		FR
SZ	7	14	21	28		SA	SZ	5	12	19	26		SA
V	1	8	15	22	29	SU	V	6	13	20	27		SU

NOVEMBER - NOVEMBER							DECEMBER - DECEMBER						
H	4	11	18	25		MO	H	2	9	16	23	30	MO
K	5	12	19	26		TU	K	3	10	17	24	31	TU
SZ	6	13	20	27		WE	SZ	4	11	18	25		WE
CS	7	14	21	28		TH	CS	5	12	19	26		TH
P	1	8	15	22	29	FR	P	6	13	20	27		FR
SZ	2	9	16	23	30	SA	SZ	7	14	21	28		SA
V	3	10	17	24		SU	V	1	8	15	22	29	SU

2025. JANUÁR - JANUARY							Interneten online megvásárolható területi jegyek:						
H	6	13	20	27		MO							
K	7	14	21	28		TU							
SZ	1	8	15	22	29	WE							
CS	2	9	16	23	30	TH							
P	3	10	17	24	31	FR							
SZ	4	11	18	25		SA							
V	5	12	19	26		SU							

horgaszjegy.hu

ÉVES ÖSSZESÍTÉS

Kérjük, hogy a II. 9. pont szerint az évben (év: fogási napló érvényességi időszaka) horgászattal eltöltött napok számát a napló leadása előtt összesítse!

<p>Az évben horgászattal eltöltött napok száma: _____</p>	<p>-----</p>
---	--------------

IV. Fogásösszesítő táblázat

Vízterület neve:

Hó és nap (hh. nn.):	Óra, perc (0-24):	ponty kg	amur kg	márna kg	harcsa kg	csuka kg	süllő kg

Vízterület neve:

Hó és nap (hh. nn.):	Óra, perc (0-24):	ponty kg	amur kg	márna kg	harcsa kg	csuka kg	süllő kg

*A nyilvántartott halgazdálkodási vízterület pontos neve és víztérkódja a kiadott területi jegyen, az egyesített vagy összevont jegyek esetében a helyi horgászrendben található. A területi jegyen, illetve a helyi horgászrendben a jegy kiadása a horgászhely pontos megjelölését is elrendelheti.

IV. Fogásösszesítő táblázat

Víztérkódja: _ _ - _ _ Horgászhely*:

kő-süllő kg	balin kg	keszeg-félék kg	ezüst-kárász kg	busák kg	törpe-harcsák kg	kód**: kg	kód**: kg	kód**: kg

Víztérkódja: _ _ - _ _ Horgászhely*:

kő-süllő kg	balin kg	keszeg-félék kg	ezüst-kárász kg	busák kg	törpe-harcsák kg	kód**: kg	kód**: kg	kód**: kg

**Az alábbi halfajok kifogása a következő [kódszám] beírásával jelölendő: [1] compó, [2] sebes pisztráng, [3] angolna, [4] pisztrángsügér, [5] szivárványos pisztráng, [6] tokhal (kecsége nem fogható) (1-6: egyedenként, kg); [7] sügér, [8] garda, [9] domolykó, [10] jászkeszeg, [11] szilvaorrú keszeg, [12] paduc, [13] menyhal, [14] egyéb idegenhonos halfajok (7-14: napi összesen, kg)

V. Éves fogásösszesítő táblázat

Vízterület neve, vízterékódja:		ponty	amur	máma	harcsa	csuka	süllő
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						
- - - - -	kg						
	db						

kő-süllő	balin	keszeg-félék	ezüst-kárász	busák	törpe-harcsák	kód ___	kód**: ___	kód**: ___

VI. Tájékoztató a halfajokról és fogási lehetőségeikről
Figyelem! Jelen tájékoztató nem teljes körű és nem is helyettesíti a jogszabályok és a helyi szabályozások ismeretét.

Kérjük, hogy a horgászat megkezdése előtt minden esetben ismerje meg az adott nyilvántartott halgazdálkodási vízterületre vonatkozó, a területi jegy mellékleteként a HORINFO rendszerben megtalálható vagy a megadott honlapcímen elérhető, illetve előírás alapján kinyomtatandó helyi horgászrendet, horgászrendi kivonatot is!

1. Fokozottan védett és védett fajok: ingolák összes faja, viza, vágótok, sima tok, söregtok, dunai nagyhering, leánykancér, gyöngyös kancér, nyúldomolykó, vastos csabak, ürge csele, kurta baing, sujtásos küsz, Petényimárna, küllők összes faja, szívárványos ökle, csíkok összes faja, lápi póc, pénzes pér, dunai galóca, köllönték összes faja, széles durbincs, selymes durbincs, bucók összes faja; orvosi pócák, tízlábú rákok és békák összes őshonos faja. *E védett fajok nem tarthatók meg, kifogásuk jogszabályi tényállása természetvédelmi hatósági eljárás megindítását vonja maga után!*

2. Őshonos fogható halfajok: angolna, bodorka, vöröszárnyú keszeg, domolykó, jászkeszeg, balin, küsz, karikakeszeg, dévérkeszeg, laposkeszeg, bagolykeszeg, szilvaorrú keszeg, garda, paduc, compó, márna, ponty, harcsa, csuka, sebes pisztráng, menyhal, sügér, süllő, kősüllő. **Őshonos nem fogható halfajok:** kecsge*, széles kárász, vágó durbincs.

**Izd. a VI. 6. pontban leírtakat*

3. Idegenhonos halfajok: lénai tok, lapátorrú tok, amur, fekete amur, pettyes harcsa, afrikai harcsa, pataki szajbling, szívárványos pisztráng, tüskés pikó, pisztrángsügér, gébek összes faja.

Inváziós idegenhonos halfajok: razbóra, ezüstkárász, fekete és pettyes busa, törpeharcsa, fekete törpeharcsa, menhal, amurgéb, valamint e fajok hibridjei.

Az idegenhonos halfajok általánosan méret- és mennyiségi korlátozás nélkül foghatók, de a területi jegy kiadója horgászrendjében megállapíthat szigorúbb szabályozást is. Ha e horgászrendben a naponta kifogható összes halmennyiség is korlátozott, akkor azt elérve az inváziós fajok szabályos fogására alkalmas horgászat az adott napon már nem folytatható, mivel azok megfogott egyedeit visszaengedni nem szabad.

4. Az őshonos, fogható halfajok fajlagos tilalmi ideje, kifogható mérettartománya, napi kifogható mennyisége:

magyar név	2024. évi tilalmi időszak	kifogható mérettartomány	naponta kifogható mennyisége
csuka	02.01. – 03.28.	legalább 40 cm	3 db
balin	03.01. – 04.30.	legalább 40 cm	3 db
sügér	03.01. – 04.30.	legalább 15 cm	3 kg
süllő	03.01. – 04.30.	legalább 30 cm	3 db
kősüllő	03.01. – 06.28.	legalább 25 cm	3 db
garda	04.15. – 05.31.	legalább 20 cm	3 kg
domolykó	04.15. – 05.31.	legalább 25 cm	3 kg
jászkeszeg	04.15. – 05.31.	legalább 20 cm	3 kg
szilvaorrú keszeg	04.15. – 05.31.	legalább 20 cm	3 kg
paduc	04.15. – 05.31.	legalább 20 cm	3 kg
márna	04.15. – 05.31.	legalább 40 cm	3 db
ponty	05.02. – 05.31.	legalább 30 cm	3 db
compó	05.02. – 06.14.	legalább 25 cm	3 db
harcsa	05.02. – 06.14.	legalább 60 cm	3 db
sebes pisztráng	10.01. – 03.28.	legalább 22 cm	3 db
menyhal	–	legalább 25 cm	3 kg

Méret: testhossz az orrcsúctól a faroktőig mérve. A területi jegy kiadója jogosult – a fentiekől eltérő – megnevelni alsó, illetve felső méretkorlátozást, továbbá fajonként havi és az összes fogásra is csökkentett napi, illetve havi és éves mennyiségi korlátot is megállapítani.

5. **Felleges tilalmi idők:** a halgazdálkodási hatóság a halgazdálkodásra jogosult kérelme alapján engedélyezheti adott vízterületen a tilalmi idők rövidítését vagy a tilalom alóli mentesítést is.

6. A kecsege esetében a MOHOSZ koordinációjával és támogatásával jelenleg országos visszatelepítési program zajlik annak érdekében, hogy e faj minél több vízterületen újra fogható státuszba kerülhessen. Kérjük, hogy a jelölt halakról a jelet ne vegyék le, de annak sorszámát, a fogás helyét, idejét, a hal testhosszát, magasságát, tömegét, és a halról készített fotót juttassák el a halgazdálkodásra jogosult vagy a MOHOSZ részére. Az adatközlők ajándéksorsoláson vesznek részt.

7. Az állami horgászjeggyel rendelkező személy az összes nyilvántartott halgazdálkodási vízterületen – ha a területi jegy kiadója ennél szigorúbban nem rendelkezik – a napi darabszám-korlátozás alá eső őshonos halfajokból naponta fajoként 3 darabot, összesen legfeljebb 5 darabot, a napi darabszám-korlátozással nem érintett őshonos halfajokból a VI. 4. pont táblázatban jelölt fajok esetében fajoként 3 kg-ot, összesen legfeljebb 10 kg-ot tarthat meg.

8. A 7. ponttól eltérően a 15. életévét be nem töltött (gyermek horgászoknak minősülő), valamint a kísérővel horgászó értelmi fogyatékos, autista személy a napi darabszám-korlátozás alá eső őshonos halfajokból naponta összesen 1 darabot, a napi darabszám-korlátozással nem érintett őshonos halfajokból a VI. 4. pont táblázatban jelölt fajok esetében egy fajból 2 kg-ot, összesen legfeljebb 5 kg-ot tarthat meg.

9. A MOHOSZ haszonbérletébe tartozó halgazdálkodási vízterületek (vizteruletek.horinfo.hu) fogási esetében a 7. pontban meghatározott személy – ha a területi jegy kiadója ennél szigorúbban nem rendelkezik – a napi darabszám-korlátozás alá eső őshonos halfajokból évente és együttesen összesen 100 darabot, de legfeljebb 150 kg-ot, a napi darabszám-korlátozással nem érintett őshonos halfajokból évente és együttesen összesen legfeljebb 100 kg-ot tarthat meg.

10. A 9. ponttól eltérően a 8. pontban meghatározott személy a napi darabszám-korlátozás alá eső őshonos halfajokból évente és együttesen összesen 20 darabot, de legfeljebb 30 kg-ot, a napi darabszám-korlátozással nem érintett őshonos halfajokból évente és együttesen összesen legfeljebb 20 kg-ot tarthat meg.

11. Ha a horgász olyan halat fog, amellyel a megszabott napi vagy éves súlyhatárt átlépi, azt a halat megtarthatja, de abba a kategóriába tartozó további őshonos halat már nem tarthat meg.

VII. Igazolás

Figyelem! Ezt a leválasztandó igazolást csak akkor kell kitölteni, ha horgász nem a kiadás helyén vált ki új állami horgászjegyet. Az igazolást az új forgalmazási helyen kell leadni, ennek hiányában az állami horgászjegy csak I. 5. pont szerinti módon, kétszeres díjfizetés mellett adható ki.

Alulírott,

.....
mint a
.....
.....
.....
forgalmazó horgászszervezet forgalmazási megbízottja
a halgazdálkodás és a halvédelem egyes szabályainak
megállapításáról szóló 133/2013. (XII. 29.) VM rendelet
35. § (3) bekezdése alapján igazolom, hogy

Név:

Születési idő: ____ év __ hó __ nap

Regisztrációs azonosító:

Állami horgászjegyének száma:

2024. évi fogási naplóját 20 __ év __ hó __ napján

hiánytalanul összesítve összesítés nélkül leadta

Kelt:, 20 __ év __ hó __ nap

P.H.
.....
forgalmazási megbízottja aláírása